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Eléments de correction

Baréme

§ EXERCICE 1 ( sur 6 points )

fo=17,3 kHz

3. a) © =20000 n rad/s

b) x - 0,578
¢ Ti=05

d) G=-6dB

EXERCICE 2 ( sur 14 points )

A.
1. 5x10 " v() + v(n =12

5 1 12
V(o =

5x1074

V'(£) + 2 000 () = 24 000

b

0,5
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Eléments de correction

Baréme

Ja—

(2. a) V() +2 000 v(7) = 0
a=-2000

b) (1) =k e? %"
.fm=12 f()=0
0+ 2000x12=24 000 vrai

4. a) solution générale : v(t) =k e?*°' + 12

b)

—20001
-6=Ke

+12

~—6=Ke’+12

—6=K+12
=18

v =—18e 24+ 12

1. 36 000 >0

-20001

d’ou 36000 e >0

-20001¢
e >0
v'({f) ) O surlintervalle
2. Voir annexe

3. Voir annexe

4. Voir annexe

s, k,leo’3 ;2x10’3]

C.

1. G(f)=-1,62 x 10" ¢~ 40001

2. E=-162x10" e 49 _(_162x10 % ¢")

E=16ulJ
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|EXERCICE 2 |

ANNEXE ° (& rendre avec la copie)

B. 2. Tableau de valeurs : les valeurs de v(f) seront arrondies a I’unité .
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0 01x107% |03x107% | 0,9x1073

1,4x1073

2><10—3

v (1)

11

B . 3. Tableau de variation :

0 2%x1073

Signe de v’(7)

Variation de v

————“____—_ﬂ__________—;» 12

-6

B . 4. Représentation graphique de la fonction v :
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